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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A týmu

Dynamo se po svém představení na Spengler Cupu 
vrátilo zpátky do extraligového kolotoče. První zá-
pas v novém roce sehrálo v pátek 5. ledna v Liberci 
a o dva dny později se představilo na domácím ledě.

Bílí Tygři byli dosud jediným týmem, který Dynamo 
v letošní sezoně neporazilo. To se ovšem v prvním 
utkání roku 2024 změnilo. Přes větší aktivitu Liber-
ce se jako první prosadili svěřenci Václava Varadi, 
kapitán Lukáš Sedlák využil přesilovku v poslední 
vteřině první třetiny. Ve druhé části Tygři srovnali 
a  rozuzlení tak přinesla třetí dvacetiminutovka. 
V ní už se prosazovaly pouze Pardubice. Slovo si 
vzal znovu Lukáš Sedlák, který se štěstím dostal 
puk do liberecké branky. Když přidal Tomáš Hyka 
v úniku třetí gól, bylo rozhodnuto. David Cienciala 
výhru ještě pojistil do prázdné branky a Dynamo si 
z Liberce odvezlo tři body po výhře 4:1.

V neděli se pardubičtí hokejisté vrátili na domácí 
kluziště a před zraky 9 892 diváků přivítali Kometu 
Brno. Soupeř, který neměl dobrou aktuální formu, 
se v Pardubicích prezentoval nepříjemným a účin-
ným hokejem. V první třetině si Kometa vypraco-
vala dvoubrankový náskok, který ovšem Dynamo 
po gólech Patrika Poulíčka a  Lukáše Sedláka ve 
druhé části smazalo. Brno si na sklonku třetí dva-
cetiminutovky vzalo vedení zpět, ale vyrovnáním 
brzy odpověděl Jan Mandát. Dynamo bylo ve dru-
hé části zápasu lepším týmem a v závěru soupeře 

zatlačilo. Další gól ale nepadl a  rozhodnout tak 
muselo prodloužení. Pardubice si v  něm zahrály 
přesilovku 4 na 3, kterou se jim nepodařilo využít, 
a tak přišel trest. Kometa vstřelila rozhodující bran-
ku a získala v nastaveném čase druhý bod.

Právě s  Kometou se Dynamo utká hned v  dalším 
zápase, ve středu 10. ledna na brněnském ledě.

Z kabiny B týmu

B-tým v  sobotu zajel na led svého tabulkového 
soupeře, Přerova. Dynamo šlo do zápasu v  osla-
bené sestavě, ale i  tak bylo aktivnějším týmem. 
Šance ovšem lépe využívali Zubři. Na první dva 
góly soupeře ještě dokázal pokaždé odpovědět 
Daniel Herčík, třetí branka v  pardubické síti ov-
šem rozhodla. Dynamo následně zkusilo hru bez 
brankáře, ale Přerov ji dvakrát dokázal potrestat. 
Prohra 2:5 je čtvrtou porážkou B-týmu v řadě.

V  pondělí 8. ledna zajížděli svěřenci Tomáše Jir-
ků do Pelhřimova, kde se střetli s  Duklou Jihlava. 
Osmý tým soutěže si ve svém azylu brzy vypraco-
val dvoubrankový náskok, ale Dynamo B jej díky 
brankám Jakuba Lichtaga a Robina Kaplana smaza-
lo. Zápas dospěl za stavu 2:2 až do samostatných 
nájezdů. V  nich byla úspěšnější Dukla, jejíž hráči 
proměnili tři pokusy, zatímco Pardubičtí ani je-
den. Přes prohru 2:3 béčko po čtyřech zápasech 
konečně bodovalo a zůstává v kontaktu s příčkami 
zajišťujícími postup do play-off.

Z KABINY



PUK | 4Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!
Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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LUKÁŠ SEDLÁK #23

29 zápasů

12+13 = 25 bodů

+/- +16
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STATISTICKÉ OKÉNKO - SEDLO V TELH 23/24

VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

MÍSTO NAROZENÍ

29 zápasů

12+13 = 25 bodů

+/- +16
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Oblíbený stadion: 
náš domácí v Pardubicích, kde jsou super fanoušci a potom druhý v Budějovicích, kde jsem 
vyrůstal, takže tam to znám hodně dobře a vzbuzuje to vzpomínky

Nejlepší moment kariéry: 
doufám, že ten nejlepší mě furt čeká, ale zatím účast na Olympiádě je ta největší meta, které 
jsem dosáhnul

Oblíbený klub v NHL: 
asi vždycky budu mít Columbus, zažil jsem tam tři roky, byl to první tým do kterého jsem se dostal 
a asi bude vždycky nejvýš

Hokejový vzor: 
když jsem vyrůstal, tak Jaromír Jágr a potom Sidney Crosby 

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid, dominuje a vypadá to, že je to pro něj moc jednoduchý, má skvělé bruslení 
a líbí se mi, jak hraje

Oblíbený fotbalový klub: 
když jsem byl mladší, tak jsem fandil Arsenalu a potom Real Madrid se mi líbil

Ideální oběd před zápasem: 
kuře s rýží/těstoviny

Oblíbená dovolená: 
 Itálie se nám líbí a líbila se mi také Korsika

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
Nejen dvorek, Archies nebo Galerie Café

Oblíbený film/seriál: 
seriál určitě Přátelé, na filmy moc nekoukám

Oblíbený sport mimo hokeje: 
golf, dřív to byl fotbal a tenis

Nejoblíbenější interpret: 
poslouchám tak nějak všechno, nemám nejoblíbenějšího

Vysněná pětka: 
Jaromír Jágr, Nikita Kučerov, v bráně Dominik Hašek, v obraně Nicklas Lidström, Erik Karlsson

SEDLOVA NEJ
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Máš nálepku jednoho z  nejlepších hráčů ex-
traligy, jak se s tím hraje?

Samozřejmě dobře, vždycky je hezké, když 
vás takhle někdo nazve. Myslím, že všechno 
se může rychle změnit, takže já se budu snažit 
udržet si tu výkonnost, kterou jsem měl třeba 
loni a hrát furt stejně.

Mluvíš vždycky takhle skromně, týmově. Jak 
je těžké nepodlehnout tomu, když všichni ří-
kají, že jsi rozdílový hráč?

Já se snažím brát to tak, jak to je. Samozřejmě, 
když jsem se vracel, tak jsem věděl, že ty oče-
kávání ode mě budou a ty očekávání pramenily 
z pozice, kterou jsem si předtím vybudoval. My-
slím, že hráči si na to zvyknou. Nějaký tlak tam 
je, ale to k tomu patří. My to musíme brát, ale 
zároveň být furt stejným hráčem a člověkem.

Po návratu do Česka jsi hodně žádaný, co se 
týče médií a fanoušků. Jak si to užíváš?

Mně tohle nevadí, mám to rád, a  jsem rád, že 
můžu jít třeba příkladem. Vždycky rád odpovím 
na všechny otázky, nějak mě to neomezuje, na-
opak jsem rád. Já se o hokeji rád bavím a doká-
zal bych se o něm bavit dlouho. Tohle mám rád, 
a  jsem rád, že třeba těm mladým klukům nebo 
holkám, co hrajou hokej, můžu nějak pomoct.

Říkal jsi, že je tady asi nejlepší parta, co jsi kdy 
zažil. V čem je ta největší síla, čím to je?

Je výborný, že se každý dokáže bavit s  každým 
a nejsme nijak rozčlenění na skupinky, což se ob-
čas stává. Zažil jsem to. My se dokážeme všichni 
bavit dohromady a  samozřejmě máte vždycky 
někoho, koho znáte déle a jste lepší kamarádi, ale 
když jsme v šatně, tak je to jedno, a to se mi na tom 
líbí nejvíc. 

NOVOROČNÍ KONCERT
POLICE SYMPHONY
ORCHESTRA

27. 1. 2024
ENTERIA ARENA

POPRVÉ
V PARDUBICÍCH

Vstupenky v prodeji
v síti Ticketmaster

24_PSO_hala p*?!co_FINAL.pdf
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Když je české hokejové prostředí porovnávané se světem, často zaznívá jedna kouzel-
ná věta: „Spojení sportu se školou.“ Vzdělání je totiž zásadní pro budoucnost každého 
mladého člověka, a i proto se Dynamo snaží o to, aby u jeho hráčů škola nestrádala 
kvůli velkému sportovnímu zápřahu. Dokumentuje to i pohled na B-tým, kde hned něko-
lik hráčů vedle bojů v Chance lize úspěšně studuje vysokou školu.

ŠKOLA HROU
napsal: Dominik Dubovči, vyfotil: Michal Dědič

78 MAGAZÍN DYNAMO

B -T ÝM

9  | PUK
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Co má společného hokej se školou? Na zimáku 
i v lavici můžete potkat zajímavé lidi. Prostředí vás 
naučí pracovat poctivě a zodpovědně, a  i když to 
často není jednoduché, něco nového se naučíte. 
V  ideálním případě pak zůstanou jen ty pozitivní 
vzpomínky.

Stíhat obojí dohromady ale není jednoduchá věc. 
Český systém vzdělávání se sportem zatím není 
propojený tolik jako například v  Americe nebo 
Skandinávii. Takže záleží na jednotlivých školách 
i klubech, jaké vytvoří podmínky.

A nakonec hlavně na jednotlivci, který se rozhodne 
do takové výzvy jít.

V  áčku Dynama jsou čtyři hokejisté, kteří kromě 
střední školy pokračovali i na univerzitu. A v béčku 
je jejich počet stejný – ti ještě mají obě kariéry před 
sebou. Hokej se studiem se rozhodli zkombinovat 
Karel Nedbal, Tomáš Zeman, Vojtěch Tvrdík 
a Ondřej Chabada.

„Zatím jsem moc nevěděl, co bych chtěl po gymplu 
studovat. A  klub přišel s  tím, že se otevírá nový 
obor, kde nám dají individuální studijní plán. Tak 
jsem to šel zkusit,“ říká dvacetiletý Chabada, který 
má maturitu z pardubického Gymnázia Mozartova.

Zmíněný nový obor na Univerzitě Pardubice se 
jmenuje Ekonomika a  management sportovních 
organizací. Studenti s  „individuálem“ na něm 
nemusí docházet každý den do výuky, nicméně mají 
povinnost splnit náhradní úkoly a veškeré zkoušky.

„Je to skvělá příležitost, jak mít připravená zadní 
vrátka. Kariéra není nekonečná, může dojít 
i k nějakému zranění a díky tomuto vysokoškolskému 
vzdělání budou mít hráči možnost zůstat u sportu 
i  v  jiné roli,“ komentoval spolupráci navázanou 
s vysokou školou Ivan Čonka, ředitel Dynama.

Podobná spolupráce klubu existuje i se Sportovním 
gymnáziem, kde v  minulosti studovali třeba Jan 
Kolář a Daniel Rákos. 

Takový Tomáš Dvořák ale musel vzdělání na střední 
kombinovat ještě s  hraním v  mládežnické MHL 

za Karlovy Vary. „Ve škole mi naštěstí vycházeli 
vstříc, měl jsem individuální plán a  různě jsem si 
domlouval termíny na písemky a zkoušení, abych to 
vždy dohnal. Tím mi hodně pomohli, takže jsem měl 
možnost létat i na soutěžní zápasy do Ruska. Když 
jsem se pak vrátil, vždycky jsem doháněl školu.“

A David Musil, rodák z Calgary, stíhal střední školu 
během hraní v  juniorské WHL ve Vancouveru. 
„V  zámoří je střední škola povinnost. Tam si 
neberou servítky – když neprocházíte ve škole, 
nehrajete,“ připomíná. „Podle mě je vzdělání základ 
pro každého sportovce, je to prostě důležité, jelikož 
stát se může cokoli a konec kariéry může přijít velmi 
rychle. Ani mě nenapadlo odříznout školu, navíc 
rodiče vždycky chtěli, abychom střední dodělali. 
Pak už se každý může rozhodnout, jakým směrem 
se vydá a v čem bude pokračovat.“

Jeho brácha Adam se třeba zajímá o svět financí. 
„Mám plno koníčků a myslím si, že je důležité mimo 
hokej vypnout a  dělat věci, které vás do života 
obohacují,“ říká. I proto mladší Musil zkusil studium 
na vysoké škole v  byznysovém oboru. „Myslím 
si ale, že by se člověk měl učit celý život. Není to 
jen v  mládí – pořád můžete poznávat sám sebe, 
rozvíjet se jako osobnost, chtít se učit nové věci, 
mít své záliby a dělat to, z čeho máte radost. Každý 
si může najít něco takového, aby nezakrněl, aby se 
dál posouval,“ vzkazuje.

Něco na jeho slovech bude… A člověk ani nemusí 
být profesionální hokejista.

Univerzitní hokej

V  Česku třeba nyní zažívá boom Univerzitní liga 
ledního hokeje (ULLH), v  níž i  Pardubice mají svůj 
tým (Riders). Na speciální zápasy do Prahy (8 
854), Brna (7 700) a  Ostravy (9 000) na podzim 
přišly plné haly diváků, kteří vytvořili výjimečnou 
vysokoškolskou atmosféru…

„Takové projekty jsou skvělé. Vím i  o  tom, že se 
u mládeže hlídá školní docházka, což je taky dobře. 
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

Ale asi je to těžké nastavit tak, aby měl u  nás 
univerzitní sport takovou podporu jako v Americe, 
kde je to na úplně jiné úrovni. V  některých 
městech tam lidi vysokoškolský hokej baví víc než 
profesionální týmy. Podmínky mají skvělé, ale co 
jsem se bavil s  kluky ze Švédska a  Finska, tak by 
to určitě šlo i  v  Evropě. Na severu třeba mají až 
do patnácti let režim, že si mohou dělat jakýkoli 
sport, a když jednou nepřijdou na trénink, tak se nic 
neděje,“ přidává svůj pohled Lukáš Radil.

Hokejista koneckonců může studovat i v zahraničí. 
Pardubický odchovanec Tomáš Mazura odešel 
do Spojených států amerických už v  šestnácti 
letech. „Myslím, že i v Česku se dá hokej skloubit 
se střední školou, třeba když chodíte na sportovní 
gymnázium. Ale v Americe je vše propojené tak, že 
mi to navazovalo. Měl jsem čas udělat si všechny 
věci, co jsem potřeboval, nikam jsem nemusel 
spěchat, měl jsem čas i na úkoly. Člověk je prostě 
v  takovém režimu, kdy se neustále posouvá. 
Vždycky jsem chtěl hrát hokej, ale je pro mě hodně 
důležitá i  škola. A  když mám možnost dělat na 
vysoké úrovni obojí, tak je to hrozně fajn.“

Teď hraje Mazura univerzitní NCAA. „Je to trochu 
míň naplánované, už za vámi nikdo nestojí. Ale 
všechny hodiny se přizpůsobují okolo hokeje. 
Trénujeme třeba od 13:00 do 16:00, pak máme 

ještě školu. Zameškáme ale víc, na střední to bylo 
opravdu tak udělané, že jsme o  nic nepřicházeli. 
Tady chybíme celkem často. Musíme se tedy 
postarat sami o sebe. Učitelé to berou dobře – vědí, 
že se snažíme.“

Existují jasně nastavená pravidla. „Máte určený 
studijní průměr, a když jste pod ním, tak nemůžete 
hrát. Dbají na to. Máme hodně kluků se skvělými 
známkami, i  s  trochu horšími. Ale musíte splnit 
podmínky. Komunita univerzity každopádně 
drží spolu a  je to velká zábava, hrát před svými 
kamarády, se kterými trávíte každý den,“ usmívá se 
Mazura.

Celý text naleznete v 8. čísle magazínu Dynamo, 
které seženete v našem oficiálním fanshopu 
a v prodejně RELAY na hlavním vlakovém nádraží 
v Pardubicích.

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Dynamo Pardubice - Mountfield HK 5:4

Branky a nahrávky: 20:37 Kalužík (Koudelka, 
Pavlata; 5/5), 35:55 A. Fiala (Pavlata, Kalužík; 
5/5), 39:09 Koudelka (A. Fiala, Pavlata; 5/4), 59:44 
Pavlata (Koudelka, Kaštánek; 5/5), 63:16 Pavlata 
(Kalužík, Koudelka; 3/3) – 07:06 Dobner (Dommers; 
5/5), 16:54 Prášek (Mach, Hrdlička; 5/5), 25:53 
P. Fiala (Dommers, Dobner; 5/5), 26:48 Jón (V. 
Aschenbrenner, P. Fiala; 5/5).
Rozhodčí: Červenka, Hacaperka – Maňák, Teršíp.
Diváci: 100. Vyloučení: 3:4. Využití: 1:0. 
Střely na branku: 36:35. 
Dynamo Pardubice: Vilém – Koudelka, Kubánek, 
Rájek, Křečan, Hebek, Kaštánek – Pilař, Pavlata, 
Yevtiekhov, Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, 
Štěpánek, A. Fiala, Jaša, Krčál, Helikar.
Mountfield HK: Mrázek – Pavelka , Hrbek, J. 
Aschenbrenner, P. Fiala, Černý, Pavič, Pinkas 
– Zámečník, Prášek, Novotný, Matašovský, V. 
Aschenbrenner, Dommers, Hrdlička, Mach, Dobner, 
Beneš, Hora, Jón.

České Budějovice - Dynamo Pardubice 1:6

Branky a nahrávky: 49:35 Kříž (Hoch; 5/5) – 04:47 
Pilař (Hebek, Jaša; 5/5), 18:44 Kalužík (Burda, 
Kaštánek; 5/5), 44:18 Kalužík (Kaštánek, Hebek; 
5/5), 51:53 Yevtiekhov (Jaša, Tuláček; 4/5), 52:51 
Kalužík (Jaša, Hebek; 5/4), 54:32 Burda (Novotný, 
Rájek; 5/5). Rozhodčí: Battěk, Micka – Jindra, 
Kučera. Diváci: 92. Vyloučení: 3:5. Využití: 0:1.
V oslabení: 0:1. Střely na branku: 35:28. 
České Budějovice: : Mařík – Placek, Vachun, 
Březina, Willmann, Buzek, Bystřický, Tůma – Kříž, 
Sochor, Kusak, Šimon, Pitel, Petrásek, Kotous, 
Přibyl, Hoch, Aulický, Lev.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Koudelka, Kubánek, 
Rájek, Křečan, Hebek, Kaštánek – Novotný, 
Helikar, Bartoň, Kalužík, Burda, Štěpánek, Pilař, 
Yevtiekhov, Jaša.

U17
Karlovy Vary - Dynamo Pardubice 5:4

Branky a nahrávky: 18:28 Blažek (Tomek; 4/4), 
25:20 Slavík (Wardas; 5/5), 39:43 Slavík (Wardas; 
5/5), 58:39 Tomek (Sedláček, Blažek; 5/5), rozh. náj. 
Tomek – 13:26 Novák (Mikeska; 5/5), 52:46 Rolinek 
(Vápeník; 5/4), 53:47 Macek (Rolinek; 5/5), 58:15 
Vápeník (Macek; 5/5).
Rozhodčí: Hlinka – Kokrment, Bertlík.
Diváci: 55. Vyloučení: 7:6. Využití: 0:1.
Střely na branku: 44:49.
Karlovy Vary: Psohlavec – Čermák, Dyk, Magner, 
Jílek, Postl, Bednář – Wardas, Šilhan, Sedláček, 
Slavík, Michalov, Šedivec, Habla, Tomek, Blažek.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Vápeník, 
Novosad, Jansa, Šurc, Řehořek, Jaroš, Řivnáč – 
Rolinek, Novák, Ryšavý, Mikeska, Úlehla, Krčál, 
Lempach, Korec, Macek.

Plzeň - Dynamo Pardubice 5:2

Branky a nahrávky: 08:46 Tománek (Fodor, Maxa; 
5/5), 36:34 Fodor (Tománek, Maxa; 5/5), 38:26 
Slačík (Klatovský, Úbl; 5/5), 48:49 Tománek (Fehér, 
Reisnecker; 5/4), 59:02 Fodor (Klatovský, Mašek; 
5/5) – 45:42 Macek (Krčál; 5/5), 54:35 Macek 
(Řehořek, Krčál; 5/5).
Rozhodčí: Valda – Bernard, Karda. Diváci: 67. 
Vyloučení: 4:4. Využití: 1:0.
Střely na branku: 28:37.
Plzeň: Houdek – Mašek, Černý, Hanzlík, Kamas, 
Reisnecker, Kocek – Slováček, Klatovský, Bělík, 
Slačík, Tománek, Fehér, Maxa, Fodor, Chasák, 
Úbl.Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Vápeník, 
Novosad, Jansa, Řivnáč, Řehořek, Jaroš, Šurc – 
Rolinek, Novák, Ryšavý, Mikeska, Úlehla, Krčál, 
Lempach, Korec, Macek.
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Co všechno si je potřeba na akci přinést? Stačí jen 
brusle, helma a  rukavice (postačí i  lyžařská helma 
a  rukavice). V  případě, že máte doma chrániče loktů 
a kolen pro in-line bruslení, vezměte je rovněž s sebou. 
Pokud nedisponujete bruslemi a  helmou, můžete 
se obrátit na Patrika Moučku (patrik.moucka@
hcdynamo.cz) s  dotazem na možnost zapůjčení 
vybavení přímo na místě.

Týden hokeje je série sportovních akcí pro děti ve věku 
4–8 let a  jejich rodiče, kterým se naskytne unikátní 
příležitost seznámit se s  hokejovým prostředím. Pro 
děti je připraven zábavný program na ledě i  mimo 
něj, rodiče zde získají podrobné informace o tom, co 
obnáší mít doma malého hokejistu a  jaký je přínos 
ledního hokeje pro fyzický a osobnostní rozvoj dětí.

Pro účastníky Týdne hokeje je pak připravena ještě 
další výhoda. Každé dítě, které se na akci přihlásí 
do projektu Pojď hrát hokej a  klub ho následně 
zaregistruje do Českého hokeje (Český svaz 
ledního hokeje z. s.), získá poukaz v  hodnotě 1500 
Kč na nákup hokejové výstroje značky CCM. Více 
informací o  příspěvku na první hokejovou výstroj 
najdete zde.

Akce Týden hokeje se v  rámci projektu Pojď hrát 
hokej koná poosmé po celé České republice 
a celkově už podeváté. Díky dosavadním ročníkům 
získalo první zkušenost s  ledním hokejem 30 000 
dětí. Více informací najdete na www.pojdhrathokej.
cz v sekci Týden hokeje.

V pondělí 15. ledna budou mít všechny děti bez rozdílu dovednosti bruslení jedineč-
nou možnost vyzkoušet si zdarma, jaké to je být hokejistou. HC Dynamo Pardubice ve 
spolupráci s Českým hokejem pořádá v enteria areně akci v rámci Týdne hokeje. Kro-
mě zážitku v podobě prvních krůčků na ledě si každé dítě navíc s sebou domů odnese 
zajímavý hokejový dárek. Přijďte si vyzkoušet lední hokej a zažijte spoustu zábavy!

VYZKOUŠEJTE SI ZDARMA HOKEJ 
V RÁMCI AKCE TÝDEN HOKEJE

PUK | 14
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Základní vzhled, barvy
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OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA





BRANKÁŘI

1 JAN KAVAN

29 ŠTĚPÁN LUKEŠ

36 PAVEL JEKEL

38 DOMINIK FURCH

OBRÁNCI

2 ZACH OSBURN

4 RADEK KUČEŘÍK

7 FRANTIŠEK NĚMEC

8 MAREK ĎALOGA

13 JAN ZAHRADNÍČEK

23 JAN ŠČOTKA

24 LUKÁŠ KAŇÁK

43 DANIEL GAZDA

91 DENIS SVOBODA

93 RHETT HOLLAND

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ CINGEL

7 ADAM BOLTVAN

9 JAKUB FLEK

15 JAKUB KOS

18 ADAM ZBOŘIL

21 PETR KRATOCHVÍL

26 MARTIN ZAŤOVIČ

27 KEVIN HORVÁT

47 PAVEL JENYŠ

64 MARTIN KOHOUT

65 TOMÁŠ MARCINKO

72 ANDREJ KOLLÁR

81 TOMÁŠ VINCOUR

88 KRISTIÁN POSPÍŠIL

89 STEVE MOSES

92 PETR HOLÍK

94 ZDENĚK OKÁL

BRANKÁŘI

1 MAREK STUCHLÍK

33 JAN RŮŽIČKA

35 FILIP NOVOTNÝ

OBRÁNCI

3 ADAM JÁNOŠÍK

5 ALEŠ ČECH

6 KAREL KŘEPELKA

10 ALEX LINTUNIEMI

17 DAVID BERNAD

24 FILIP PYROCHTA

44 PETR GEWIESE

45 FILIP PAVLÍK

73 JAN ŠTIBINGR

ÚTOČNÍCI

12 TOMÁŠ FOŘT

15 JAN PŮČEK

16 RÓBERT LANTOŠI

18 ONDŘEJ ROHLÍK

20 TOMÁŠ PITULE

21 DAVID DVOŘÁČEK

23 ONDŘEJ ROMAN

25 VOJTĚCH MALÍNEK

28 PAVOL SKALICKÝ

30 VOJTĚCH HRADEC

42 FILIP SUCHÝ

48 MATĚJ GARDOŇ

49 JAN ZÁVORA

55 TOMÁŠ ŠMERHA

71 MATTI JÄRVINEN

72 FILIP KRIVOŠÍK

75 JOACHIM ROHDIN

82 SEBASTIÁN MALÁT

88 KRISTERS ZVAGULIS

91 JAN STRÁNSKÝ

BRANKÁŘI

31 JAN LUKÁŠ

41 EETU LAURIKAINEN

OBRÁNCI

7 MATĚJ PINKAS

9 MARTIN PLÁNĚK

10 MICHAEL GASPAR

17 RALFS FREIBERGS

18 RENÉ PIEGL

19 TOMÁŠ PAVELKA

29 PETR KALINA

44 PATRIK MARCEL

55 JEREMIE BLAIN

72 BOHUMIL JANK

ÚTOČNÍCI

8 OLIVER OKULIAR

13 LUKÁŠ PAJER

15 JAN EBERLE

20 KRYŠTOF LANG

21 CHRISTOPHE LALAN-

25 ALEX TAMÁŠI

26 ALEŠ JERGL

46 EVAN JASPER

56 PATRIK MIŠKÁR

62 RADEK PILAŘ

69 MAREK ZACHAR

71 MATĚJ CHALUPA

83 PETR MORAVEC

88 GIORGIO ESTEPHAN

92 DAVID ŠŤASTNÝ

94 JORDANN PERRET

98 RADOVAN PAVLÍK

SESTAVY SOUPEŘE
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